La reponse a I'ouverture en majeure.
Le 2 sur 1 impératif de manche.
Intervention adverse.

Solutions quatriéme partie

Richard Pagé

Intervention de I'adversaire apresle 2/ 1

Part. Adv. Part. d\A
le P 2 2v
?
- Passe main minimum ADVxx — VX — xxx — RVx.
-2 main minimum, 6 cartes @e ADVxxX — VX — XX — RVX.

- Toute enchere au-dela de 2nontre un surplus de 17 HD et plus :
-34 6 cartes et 17 HD et +.

-2¢ fit 3 cartes et + et 17 HD et +.
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Ouest Nord Est Sud

(Y P 2% 24
?
Vous étes en Ouest, quelle est votre prochaineéeacvec les jeux suivants ?
ARXXX Passe Vous passez avec une main minigtum jeu régulier.
AXX
XXX
XX
ARXXXX 24 Vous montrez nécessairement 6 cartesadet une main faible sans
AXX surplus de valeurs.
XX
XX
ARXXX 2y Vous montrez 5 cartes @eet 4 dev et de 13 a 18p ;
AXXX vous ne limitez pas votre main.
XX
XX
ARXXX 4e Solinter ; vous montrez une courseet un fit as%.
XXX Votre équipe posséde un minimum de 26 ou 27 pdihtmneur.
X Si votre partenaire n’a pas de points perdes a
ARXX I'équipe doit explorer le chelems.
ARXXX 3 Vous montrez un fit & avec un surplus de valeurs,Hy et plus.
Rx
XX
ADXxX
Ouest (0] N E S Est
RDxxxx le P 2% 2¢ AX
Axx 24 P 44% P RX
XX P P XXX
AX RDxxx X
! Main minimum, 6 cartes de. % Fermeture, sans surplus.
RDxxx le P 26 24 AX
AXXX 29t P 49* P RXXX
XX P P XX
AX RDxxx
1 4 cartes d&#.  *Main minimum, fermeture, sans surplus.
RDxxx le P 2% 2¢ AX
XX P P 362 P AXX
ADXx 3SA P XXX
VXX RDxxx
1 Main minimum réguliére, rien a annonéesans fit, nous avons la manche, aucune enchége aee
RDxxx le P 2% 2¢ AX
XX 2SA P 3SA P AXx
ADx P P XXX
AXxx RDxxx
L Arréte et surplus, 15 et +. 2 Fermeture.
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